
 

 

 

 
Stadt Halle (Saale) 12. November 2024 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt  

 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 27.11.2024 
Anfrage der AfD-Stadtratsfraktion zur Stellungnahme der Verwaltung zum Antrag 
VIII/2024/00377 
Vorlagen Nummer: VIII/2024/00506 
TOP: 12.3 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie viele Beton-, Stahlrohr-, Freileitungs- und andere Maste wurden in 2020, 2021, 

2022 und 2023 jeweils ausgetauscht? Bitte einzeln jeweils in Jahresscheiben an-
geben. 

2. Wie hoch waren jeweils die Gesamtkosten in den einzelnen Jahren und in welchen 
Haushaltstiteln waren diese veranschlagt? 

3. Wie viele Beton-, Stahlrohr-, Freileitungs- und andere Maste wurden bislang in 
2024 ausgetauscht? 

4. Wie hoch waren die bisherigen Gesamtkosten und in welchen Haushaltstiteln sind 
diese veranschlagt? 

5. In ihrer Stellungnahme führt die Stadtverwaltung aus, es werde regelmäßig über-
prüft und die Standsicherheit bewertet. In welchen Abständen finden diese regel-
mäßigen Überprüfungen statt? 

6. Wer ist mit der regelmäßigen Prüfung der Standsicherheit beauftragt? 
7. Werden im Ergebnis dieser Prüfung auf Standsicherheit priorisierende Planungen 

bezüglich der Notwendigkeit des Austausches erarbeitet? 
8. Welche Prioritäten haben sich daraus für die nächsten 2 Jahre ergeben? 

 
 

Die Beantwortung der Anfrage kann auf Grund des höheren zeitlichen Aufwandes erst in der 
Stadtratssitzung im Januar 2025 erfolgen. 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 


